

呕吐 头晕 交头接耳 部分小学生 军训站不住

本报记者 杨霄

10月8日上午,市中区多所小学的学生开始进行为期三天的军训,每个级部进行半天的训练。开训几分钟后,有的小学生开始站不住了。训练期间,有的小学生出现呕吐、头晕的情况。



刚开始几分钟,有的孩子就开小差了。

有的学生军训时头晕呕吐

8日上午,教官们对小学生的队列进行重新排列后,就开始学习简单的站姿和立正稍息等科目。学生们刚开始带着一股新鲜劲儿,可是几分钟之后,有些小学生开始站不住

了,和旁边的同学说话,有的小学生手不知道放在哪里才好。上午半天的训练中,有的小学生出现头晕、呕吐的情况,有些身体不舒服的学生只好在操场旁边休息。

站军姿帮孩子提高意志力

“小学生行为习惯不太好,注意力不集中,上课的时候纪律性也不够强,尤其是十一假期之后,他们总是有说不完的话,希望通过军训能对他们进行规范。”实验小学三年级一班的王老师

说。实验小学的纪校长告诉记者,实验小学根据自己的特点,对学生行为习惯养成也制定了一系列措施,包括要求学生“走好路、站好队、做好操”的“三好”条例。决定进行为期半天的军训,也是考

一位家长告诉记者,现在小学生都是独生子女,孩子都娇生惯养,在家中也没做过家务,没吃过多少苦,想让他们通过军训吃点苦,改善学生的精神面貌。“如今的孩子都是温室

里的花朵,在家中受到各种宠爱,军训恰好能锻炼小学生的身体和意志力。”也有家长担心小学生进行军训身体吃不消,等孩子身体各方面成熟一些再军训也不迟。

该不该军训,听听市民怎么说

在采访过程中,记者了解到,对于小学生军训,市民态度不一。有的市民认为军训本是一件很苦的事,小学生正值生长发育的时期,原本自控能力也比不上中学生,对于军训

的接受程度,体力和心智上都比不上中学生。而且军训也不像体育课那么简单,只是蹦蹦跳跳,一些体能训练的强度也不是小学生能够承受的强度,孩子有可能会吃不消。如果因

军训而导致孩子身体不适,影响正常的学习那就得不偿失了。

同时,有的家长认为小学生可以军训,如果只是训练简单的站姿、转身、踏步等,对于

“收心”就和行为习惯有关。军训也有利于学生意志力和专注力的培养。“军训站军姿对学生行为习惯养成有一定效果,像画画、书法等,也是很有利于学生进行专注力培养的。”

培养孩子的系统协调性、行为规范能力以及意志力都是有好处的。而且学生在学校里进行军训时,有老师在场,一旦有什么特殊情况也可以及时沟通,保障学生们的健康。

全市拟选拔 30名中青年专家

本报枣庄10月9日讯(记者 李泳君 赵艳虹 通讯员 时均立)9日,记者从枣庄市人力资源和社会保障局获悉,2013年度枣庄市有突出贡献的中青年专家推荐选拔工作已经开始,凡在枣庄市企事业单位专业技术岗位上为社会主义现代化建设做出突出贡献的人员均可推荐申报。

据了解,全市拟选拔2013年度市级有突出贡献的中青年专家30名。各区(市)、各部门(单位)一般推荐2—3名人选,教育、卫生、农业、建设部门和滕州市不超过6名。没有合适人选的可以不推荐。推荐3名及以上人选的市、部门(单位)须至少推荐1名45岁以下人选。

据悉,重点推荐在专业技术岗位第一线专职从事专业技术工作、为经济和社会发展做出重大贡献,取得显著经济效益和社会效益的优秀人才。推荐时以近3年(2010年以来)的工作实绩和成果为主要依据,兼顾长期贡献。推荐人选年龄不超过50周岁(1963年7月1日以后出生)。

另外,在企事业单位中担任党政领导后不再直接从事专业技术工作的人员(包括事业单位岗位设置后,未办理专业技术岗位兼职审批手续的人员),党政、群机关的工作人员,不在推荐范围。但允许作协、科协、社科联等团体中从事专业创作和研究开发的人员申报推荐。市管干部不参加推荐选拔。在党政机关和事业单位同时兼职的,根据任免机关确定的主要关系确定,以企事业单位专业技术工作任职为主的可以推荐申报。

所有申报材料如发现填写内容与实际情况不符时,一律退回,凡发现弄虚作假的要严肃查处。

重阳节游抱犊崮 60岁以上老人免费

本报枣庄10月9日讯(记者 白雪岩 通讯员 宋开伟)9日,记者从抱犊崮景区了解到,重阳节期间,抱犊崮景区举行“九九重阳节 最美红叶情”活动,针对老年人进行门票优惠,60岁以上老年人12日、13日进入景区可以免票。

据介绍,抱犊崮景区每年都举办“重阳节登高赏红叶”活动,今年活动将要邀请老年体育爱好者在抱犊崮参加太极拳表演,邀请周边地区60岁以上老年人来景区进行登高活动,活动时间为12日、13日两天,活动期间,凡是到抱犊崮旅游的60岁以上老年人都可免票。

国际保健食品研发聚焦中草药

安利(中国)植物研发中心在无锡奠基,专注中草药有机种植及提取物研究

植物研发结合 中国传统养生

随着《黄帝内经》、《本草纲目》被列入世界记忆名录,中医针灸被列入人类非物质文化遗产代表作名录,中草药文化国际影响日增,并成为保健食品研发的宝藏。

有关数据显示,作为拥有世界上最丰富的天然中草药资源的国家之一,中国已经发现的中草药资源达12807种。安利(中国)植物研发中心即定位于根据国际保健食品市场需求,依据中国传统养生保健理念及积累的丰富中草药使用经验并运用现代科技对其进行研究;同时按照纽崔莱有机种植原则研究中草药的有机种植,并依靠安利引以为豪的质量和食品安全管理体系,形成完

整的中草药营养保健品链条。植物研发中心的研究成果将不仅应用于中国市场,也将推向安利的全球市场,并藉此将中国的传统养生保健理念和经验发扬光大。

选址煞费苦心

3年考察,3轮筛选

因需兼顾中草药有机种植对土壤和环境的严苛要求,及吸纳大量高素质科研人员的要求。安利相关筹备人员经过首轮评审,从南至广东、西至川滇的40多个候选地块中选出17个地址进行重点考察。

在长达3年的时间里,经过环境、交通、人文等综合评测以及土壤农残、重金属污染、水源、空气等指标的严苛调查评比之后,确定将植物研发中心落

在无锡新区。安利(中国)研究开发及技术法规副总裁陈佳表示,安利公司启用GPS定位在无锡新区候选地块上选择了300个点,抽取土壤样本检测分析显示重金属和农残含量等等土壤指标远低于标准值,是非常难得的优质地块,非常适合有机种植研究。

未来在这块“风水宝地”上建成的安利(中国)植物研发中心,将包括一个研究实验室和一个占地700亩的研究农场。还将通过系统的软硬件配置,实现土壤营养研究、植物生理研究、植物品种鉴定、提取物质量标准及工艺研究等综合研究能力。

纽崔莱银杏苁蓉片 十月中国大陆上市

对于安利来说,对于中草药植物的

研发并不是从零起步。10月份即将在中国大陆上市的纽崔莱银杏苁蓉片就是安利全球研发团队从中医药理论出发,以现代科学方法进行机制研究和临床试验所开发的一款改善记忆的产品。自2006年起,安利研发团队从中医传统的补肾角度出发,利用现代生物学模型进行筛选和科学认证,最终从中、西医两方面证明银杏苁蓉产品在改善因衰老引起的记忆力减退方面的功效。据悉,银杏苁蓉片两年前已在美国上市,此后陆续在日本、韩国及中国台湾地区上市,获得了很好的市场反响。

未来,中草药研发的重任将落在安利(中国)植物研发中心身上。目前植物研发中心的科研团队正在组建之中。该中心还将与国内外高校及科研机构合作,搭建国际交流平台。